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TeopeTHueckoe YueGnan Mpakmka Mpeasvnnomian  Mpomexyroydas Kanukynsi Wrorosan
obyuenue npakmKa no npothunio npaKTMKa aTrecTauma aTrecTauMa
cneuManHoOCcTH
2. CBoaHbIe JaHHBIE 10 0I0/KeTy BpeMeHH (B Hele/IsX)
[Mpou3BoACTBEHHAN NPAKTHKA
O0yuyenue no
JMCUHIINHAM M Yuednast ITpomesxyTOUHAN Hrorosas
Kypewnt KanuxyJiel Bcero
MEMIUCHHITIHHAPHBIM NMpaKTHKA no npodguio npeATHNIoMHAS aTrecTauus arTecTauus
Kypcam CnenHaIbHOCTH

1 kype 39 2 11 52

2 Kype 36 4+ 2 10 52

3 kype 25 1 6 2 6 3 43

Bceero 100 5 6 6 6 24 147




